

Айвар Мяэ теперь занимается развитием культурного центра Виймси

Бывший генеральный директор Национальной оперы "Эстония" Айвар Мяэ, замешанный в скандале вокруг сексуальных домогательств на рабочем месте, с сентября занял должность проектного руководителя и консультирует Viimsi Haldus OÜ по вопросам строительства нового культурного центра.

Волость Виймси начала сотрудничать с Мяэ в связи со строительством культурного центра Artium уже прошлой осенью, когда центр был еще на стадии проектирования. По предложению Лайне Рандярв, являющейся в то время волостной старейшиной, с Мяэ заключили договор на пять месяцев с окладом 1250 евро в месяц. Задача Мяги как консультанта заключалась в том, чтобы дать создателям проекта экспертную оценку и внести предложения при проектировании концертных залов.

Этой весной, после того, как проектировочные и подготовительные работы были готовы, координацией проекта занялось волостное предприятие Viimsi Haldus OÜ, которое организовало тендер на строительство центра. Месяц назад на объекте начались строительные работы, сообщил ERR руководитель службы по связям с общественностью волости Виймси Мартин Яшко.

Viimsi uue kultuurikeskuse Artium ehitustööd. Hoone kerib Haabneeme kooli kõrvale Randvere tee ääres Autor/allikas: Viimsi vald

"Мы продолжаем сотрудничать с Айваром Мяэ, и с середины сентября этого года он привлечен к строительству центра Artium в качестве проектного руководителя Viimsi Haldus, где обладая экспертными знаниями, он будут помогать при строительстве и обставлении центра", - сказал Яшко, добавив, что оклад Мяэ составляет 2200 евро в месяц.

Решение продолжить сотрудничество волость объясняет тем, что у Мяэ богатый опыт в данной сфере - ранее он организовывал строительство концертных домов в Йыхви и Пярну, а также реконструкцию концертного дома "Ванемуйне", театра "Эстония" и петербургской Яновой церкви.

В новом культурном центре Виймси будет построен концертный зал на 500 мест, а также небольшие камерные

rus.err.ee
10.11.2020 16:26
Дина Малова

Rahvusooper Estonia
Estonia teater
Teater

залы, которые позволят представить зрителям волости музыкальные выступления высшего уровня, различные театральные постановки и другие культурные мероприятия.

Весной 2022 года в новое здание переедут центр досуга Виймси, а также музыкальная, художественная и научная школы. Возможностями центра смогут воспользоваться также и расположенные в волости школы.

21 октября полиция вынесла решение по начатому в отношении Айвара Мяэ делопроизводству о проступке. В ходе расследования полиция доказала факт сексуальных домогательств, наказанием стал штраф. Айвар Мяэ руководил "Эстонией" с 2009 года и подал в отставку 27 августа.